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1. Svar: Det sökta avståndet är lika med 14  l.e. (du hittar lösning på sid.72 i kurslitteraturen, exempel 

1.52) 

 

2. Svar: 
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. Kontrollen ingår i lösningen. 

3. Kort lösningsskiss: 
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Ekvationen 
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Svar:   ( ) 4)x(AdetAdet == , alltså är oberoende av .x  Inversen till A är lika med  

 

















−−

−

−−

212121

2524

112

  då 3x = .  
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4.  
Lösningsskiss a):  

Sekularpolynomet är: 

 

( ) ( )( )13IAdet −−=−  

 

Sekularekvationen är:  

 

( ) ( )( ) 00130IAdet ==−−=− eller ( ) 03 =− eller ( ) 001 ==− eller 3= eller

1=  

 

Vi ska visa nu att ( )Asp n21 ... +++= . 
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Alltså  == 4HLVL  ( )Asp n21 ... +++= . 

 
Svar a): Ser ovan. 

Svar b):    0=  ger egenvektor 
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 1=  ger egenvektor 
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 3=  ger egenvektor 
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5. Svar: 
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y 2 ++=  (lösningsskiss på kursens hemsida i ”Tips med mera” uppgift 5.30 

problemsamling). 

 

6. Svar: 1y3xy4x6 22 =++  är ekvationen för en ellips med halvaxlarna 
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lösningsskiss ser föreläsningsanteckningar). 

 

 

 


